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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA NO DIA QUATRO DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 
Às treze horas e cinco minutos do dia quatro de junho de dois mil e dezenove, reuniu-se no 
Auditório do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, o Conselho Deliberativo do 
Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, sob a presidência da Diretora do 
Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora 
Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta: 1° item: Formação de Comissão eleitoral para a 
escolha do novo coordenador de Pós-Graduação; 2° item: Solicitação de participação da 
Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco no Curso MBE- Pós-Graduação Executiva 
em Meio Ambiente do Programa de Engenharia Civil – Relator Professor Emerson Oliveira da 
Silva; 3º item: Formação de banca para a Progressão Funcional de adjunto I para Adjunto II do 
Professor Diego de Holanda Saboya Souza.  1° item a Professora Maria Inês Bruno Tavares 
indicou como membros para compor a Comissão Eleitoral os Professores Marcos Lopes Dias, 
Luis Claudio Mendes e Ana Lúcia Nazareth da Silva, os funcionários técnico-administrativos 
Luis Paulo Mendes da Silva e Julia Rosendo e como suplente Mariana Amorim de Almeida e 
os representantes discentes Lucas Tiene e Bruno Cancela, após a indicação a Professora Maria 
Inês perguntou aos conselheiros se havia algum esclarecimento ou dúvidas e como não houve 
manifestações foi colocado em votação à indicação dos nomes para a composição da comissão 
eleitoral, que foi Aprovada por Unanimidade e deverá se reunir a partir do dia 5/6 para 
preparar o processo eleitoral. O 2º item: Versava sobre a solicitação da participação da 
Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco no Curso MBE- Pós-Graduação Executiva 
em Meio Ambiente do Programa de Engenharia Civil, a Professora Maria Inês passou a palavra 
ao relator Professor Emerson Oliveira da Silva para dar o parecer. Após a leitura o relator deu 
parecer favorável ao pleito da Professora Elen e a Professora Maria Inês perguntou aos 
conselheiros se havia dúvidas e/ou necessidade de esclarecimentos. A Professora Elen 
informou que ela vem ministrando esse curso há anos e se realmente haveria necessidade de 
passar no conselho. A Professora Maria Inês explicou que estava seguindo os tramites, mas que 
poderia ser revisto e conservado. Após o parecer do relator foi colocado em votação e foi 
Aprovado por Unanimidade. O 3º item: Tratava da formação de banca para a progressão 
funcional de Adjunto 1 para Adjunto 2 do Professor Diego de Holanda Saboya Souza, a 
Professora Maria Inês indicou os nomes do Professor Luis Claudio Mendes e Maria de Fátima 
Vieira Marques como Professores efetivos do IMA e externa ao IMA as Professoras Ana Lucia 
do Amaral Vendramini da EQ-UFRJ e como Suplente, também da EQ/UFRJ a Professora 
Cheila Gonçalves Mothé. Após a indicação a Professora Maria Inês perguntou se havia alguma 
dúvida ou esclarecimentos e como não houve manifestações foi colocada em votação a 
formação da banca, que foi Aprovada por Unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 
encerrou-se a reunião às treze horas e trinta minutos, eu Solange Regina Gomes Bergamini, 
secretária Ad-hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de 
Janeiro, 04 de junho de 2019. 
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